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Голові Комітету з питань зовнішньої 
політики та міжпарламентського 
співробітництва 
Олександру МЕРЕЖКУ

ЗВІТ
про роботу депутатської групи Верховної Ради України

з міжпарламентських зв'язків з Італійською Республікою

Шановний Олександре Олександровичу!

Згідно з пунктом 4.6 Положення «Про депутатські групи Верховної Ради 
України з міжпарламентських зв’язків з іноземними державами», звіти про 
діяльність груп надсилаються їх керівниками до профільного Комітету не менше 
ніж один раз на рік та в обов’язковому порядку публікуються на сайті 
профільного Комітету.

У зв’язку з цим повідомляємо про роботу депутатської групи Верховної 
Ради України з міжпарламентських зв’язків з Італійською республікою за 2025 
рік.

Загальна характеристика діяльності.

У 2025 році діяльність народного депутата України Сергія Алєксєєва як 
співголови депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських 
зв’язків з Італійською Республікою була зосереджена на системному розвитку 
українсько-італійського міжпарламентського діалогу, залученні Італії до 
процесів відновлення України, посиленні міжнародної політичної, гуманітарної 
та безпекової підтримки України в умовах триваючої збройної агресії Російської 
Федерації.
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Робота здійснювалась у тісній взаємодії з Палатою депутатів Італійської 
Республіки, урядовими структурами Італії, дипломатичними представництвами 
України, інституціями Європейського Союзу, міжнародними фінансовими 
організаціями та представниками бізнесу й громадянського суспільства.

Хронологія основних заходів та результатів.

Лютий – березень 2025 року: формування економічного виміру 
співпраці.

У період з 3 по 6 березня 2025 року Сергій Алєксєєв здійснив робочий візит 
до міста Мілан (Італійська Республіка) з метою поглиблення 
міжпарламентського співробітництва та участі у підготовчих заходах до Ukraine 
Recovery Conference 2025.

Ключовою подією став бізнес-форум «На шляху до URC 2025», 
присвячений економічному відновленню України та залученню інвестицій. У 
межах заходу обговорювалися питання стимулювання інвестицій, доступу до 
фінансування, енергетичної стійкості та зеленого переходу, модернізації 
інфраструктури, розвитку промислового виробництва та ролі малого і 
середнього бізнесу у відбудові України. Окрему увагу приділено регіональній 
співпраці між регіоном Ломбардія та Запорізькою областю, презентації майстер-
плану відновлення міста Миколаєва та ініціативі «Майбутня школа для 
України», що реалізується відповідно до принципів Нового Європейського 
Баухаузу.

Квітень – травень 2025 року: політична координація та підготовка до 
URC 2025.

У період з 26 квітня по 1 травня 2025 року відбувся робочий візит до Рима, 
у ході якого проведено низку зустрічей з керівництвом Палати депутатів Італії, 
профільними парламентськими комісіями, Уповноваженим Італії з питань 
відбудови України та Послом України в Італійській Республіці. Основну увагу 
було приділено питанням політичної підтримки України, конфіскації російських 
активів, створення міжнародного компенсаційного механізму та залучення 
італійського бізнесу до післявоєнної відбудови України.
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У травні 2025 року (9–14 травня, м. Верона) Сергій Алєксєєв взяв участь у 
міжнародних заходах, присвячених ролі регіонів і місцевих громад у відновленні 
України. Обговорення у Вероні стали підґрунтям для формування спільної 
позиції української сторони для представлення на URC 2025 у Римі, з акцентом 
на децентралізований, людино-орієнтований підхід, прозорість та підзвітність 
відбудовчих процесів.

Червень 2025 року: правові стандарти та міжнародний досвід.

У червні 2025 року Сергій Алєксєєв взяв участь у навчальному візиті до 
Італійської Республіки (м. Рим) та Королівства Нідерланди (м. Гаага), 
організованому за підтримки Управління ООН з наркотиків і злочинності. Візит 
був присвячений вивченню міжнародного досвіду захисту потерпілих і свідків у 
кримінальному процесі, діяльності антикримінальних інституцій та 
міжнародних судових органів.

Отримані напрацювання використовуються у подальшій законотворчій 
діяльності з метою імплементації європейських стандартів у національне 
законодавство України, зокрема в умовах дії правового режиму воєнного стану.

Липень 2025 року: участь у Ukraine Recovery Conference 2025.

У період з 7 по 13 липня 2025 року Сергій Алєксєєв взяв участь у Ukraine 
Recovery Conference 2025, що відбулася в місті Рим. Конференція стала 
ключовою міжнародною платформою з питань відновлення України та 
залучення міжнародних фінансових і приватних ресурсів.

За результатами конференції було підписано близько 200 угод на загальну 
суму понад 10 млрд євро, запущено Європейський флагманський фонд відбудови 
України, а також оголошено нові фінансові інструменти підтримки з боку 
Європейського Союзу. Італія підтвердила свою провідну роль як стратегічного 
партнера України у процесах відбудови, зокрема в інфраструктурній, 
енергетичній, гуманітарній та соціальній сферах.

Серпень – жовтень 2025 року: підготовка офіційного парламентського 
візиту.
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У серпні та жовтні 2025 року відбулися робочі візити до Італійської 
Республіки, присвячені підготовці офіційного візиту італійських парламентарів 
до України. Під час зустрічей було узгоджено програму майбутнього візиту, 
напрями міжпарламентської взаємодії, координацію позицій у міжнародних 
організаціях, а також питання гуманітарної та безпекової допомоги Україні.

Листопад – грудень 2025 року: практичні гуманітарні та медичні 
ініціативи.

У період з 30 листопада по 5 грудня 2025 року Сергій Алєксєєв здійснив 
робочий візит до Італійської Республіки на запрошення італійської 
міжпарламентської групи з питань співробітництва з Україною. Під час 
зустрічей з керівництвом Палати депутатів Італії було обговорено реалізацію 
спільних практичних проєктів, зокрема у сфері телемедицини та територіальної 
діагностики для вразливих регіонів України.
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Загальні підсумки та результати діяльності.

За підсумками 2025 року діяльність Сергія Алєксєєва як співголови 
депутатської групи дружби «Україна — Італія» забезпечила:

• системне поглиблення українсько-італійського міжпарламентського 
діалогу;

• посилення ролі Італії як стратегічного партнера України у відбудові;
• інтеграцію економічного та бізнес-виміру у міжпарламентську 

співпрацю;
• просування питань конфіскації російських активів та створення 

міжнародного компенсаційного механізму;
• імплементацію європейських правових стандартів у законодавство 

України;
• перехід від політичних декларацій до практичних спільних 

гуманітарних, інфраструктурних та медичних проєктів.

Зазначена діяльність сприяла зміцненню міжнародної підтримки України 
та створенню сталих інституційних передумов для подальшого розвитку 
українсько-італійського партнерства.

Загальна характеристика діяльності співголови депутатської групи 
Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з Італійською 

Республікою народного депутата України Дар’ї ВОЛОДІНОЇ

У 2025 році діяльність народного депутата України Д. ВОЛОДІНОЇ як 
співголови депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських 
зв’язків з Італійською Республікою була зосереджена на посиленні політичної та 
міжпарламентської підтримки України Італією в умовах російської агресії, 
розвиток партнерства парламентів обох країн для зміцнення співпраці.

Робота проводилася у тісній координації з Палатою депутатів Італійської 
Республіки, органами виконавчої влади Італії, дипломатичними установами 
України, інституціями Європейського Союзу, міжнародними фінансовими 
організаціями, а також представниками бізнес-середовища та громадянського 
суспільства.

Хронологія основних заходів та результатів.
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Липень 2025 року: участь в окремій панельній дискусії “No Security – 
No Recovery” («Без безпеки немає відновлення»).

У період 9 липня 2025 року народний депутат Дар’я ВОЛОДІНА прийняла 
участь в окремій панельній дискусії “No Security – No Recovery” («Без безпеки 
немає відновлення»), яка була організована та проведена у межах URC за 
допомогою Фонд В. Пінчука та Ялтинська Європейська Стратегія (YES).

За підсумками дискусії можна виділити такі результати та сигнали для 
України: — чітке міжнародне визнання: безпека України є частиною безпеки 
всієї Європи; політичний тиск на партнерів щодо збільшення військової та 
фінансової допомоги; — публічні зобов’язання щодо: посилення санкцій проти 
РФ; — активнішого використання заморожених російських активів; — 
залучення інвестицій після забезпечення безпеки; — чіткий європейський сигнал 
щодо ЄС - заява про можливе членство України до 2030 року; — формування 
консенсусу, що відбудова - це не лише економічний, а й морально-політичний 
обов’язок Заходу; — посилення міжнародної легітимності вимоги України: 
перемога → безпека → відновлення.

Липень 2025 року: участь у Ukraine Recovery Conference 2025.

У період з 10 по 11 липня 2025 року Дар’я ВОЛОДІНА брала участь у 
Ukraine Recovery Conference 2025, що відбулася в місті Рим, мета конференції –
мобілізація міжнародної підтримки, зокрема політичної, фінансової та 
інвестиційної, для відновлення, реконструкції та модернізації України після 
повномасштабної війни.

Результатом даного відрядження стало досягнення низки суттєвих 
домовленостей у сферах забезпечення безпеки, реалізації інфраструктурних 
проєктів, енергетики, охорони здоров’я, культурного співробітництва, надання 
гуманітарної допомоги, а також посилення інституційної спроможності України. 
Зокрема, відрядження сприяло поглибленню двостороннього партнерства та 
політичної підтримки України з боку Італійської Республіки, а також зміцненню 
українсько-італійського міжпарламентського діалогу.

Основним тематичним фокусом конференції стали питання залучення 
інвестицій у сталу відбудову України, розвиток малого та середнього 
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підприємництва, а також подальша інтеграція України до європейського 
економічного простору. 

URC 2025 стала вагомою міжнародною платформою, яка підтвердила 
сталу та послідовну підтримку України з боку міжнародної спільноти. Італійська 
Республіка, як стратегічний партнер України, відіграє ключову роль у процесах 
післявоєнної відбудови, зокрема в гуманітарному, інфраструктурному та 
культурному напрямах.

Крім того, участь у конференції сприяла поглибленню двостороннього 
партнерства та політичної підтримки України з боку Італії, а також зміцненню 
українсько-італійського міжпарламентського діалогу. У подальшому Група 
дружби «Україна — Італія» продовжуватиме роботу, спрямовану на активізацію 
парламентської взаємодії та залучення італійських інституцій до процесів 
відновлення України.

Загальні підсумки та результати діяльності.

У 2025 році українсько-італійська співпраця була зосереджена на 
збереженні та посиленні комплексної підтримки України в умовах триваючої 
російської агресії. Уряд Італійської Республіки ухвалив рішення про 
продовження до 31 грудня 2026 року дії правової рамки, що забезпечує 
можливість надання Україні військової, захисної та цивільної допомоги за 
погодженням з Парламентом Італії.

Прийняті рішення спрямовані на зміцнення обороноздатності України та 
захист цивільного населення, зокрема шляхом постачання засобів 
протиповітряної оборони, протидії ракетним, дроновим і кібератакам. Окрему 
увагу приділено наданню логістичних, медичних і цивільних матеріалів, а також 
обладнання для забезпечення стабільного енергопостачання.

Попри внутрішньополітичні дискусії в Італії щодо форматів подальшої 
військово-технічної допомоги, ухвалене рішення підтвердило послідовність 
політичного курсу Італійської Республіки на подальшу підтримку України та 
зміцнення двостороннього партнерства.

З повагою,

народний депутат України,
Співголова депутатської групи 
Верховної Ради України 
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з міжпарламентських зв’язків 
з Італійською Республікою Сергій АЛЄКСЄЄВ 

народний депутат України, 
Співголова депутатської групи 
Верховної Ради України 
з міжпарламентських зв’язків 
з Італійською Республікою Дар’я ВОЛОДІНА


